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Oaumnuaza nmo MaTeMaTukKe

4 giaace

[TepBoe umcio 99, Bropoe — Ha 9 MeHbIIe MepBOroO, a TpeThe coctapysier 1/10 oT BTOpOro
yucia. Yemy paBHO TpeTbe YUCIIO?

1) 8; 2)9; 3) 10.

N3 100 kr caxapHoii cBekibl osydaroT 17 Kr caxapa. CKOJIBKO KI' caxapa MOYKHO IOJTY4YHTb
u3 1T caxapHO#H CBEKJIBI?

1) 17 xr; 2) 170 kr; 3) 1700 «r.

Benocunenuct u MOTOLMKIIMCT BBIEXadH OJHOBPEMEHHO M3 OJHOTO TOpPOAa B OJHOM
HarnpasiieHnd. CKOpocTh MOTOLMKIIMCTA 60 KM/4, a CKOPOCTh Beocuneaucra — 14 km/4. Ha
CKOJIbKO KHJIOMETPOB OTCTAHET BEJIOCUTIEANUCT OT MOTOLMKJIIMCTA uepe3 2 yaca?

1) Ha 90 kMm; 2) Ha 84 xwm; 3) Ha 92 KMm.

Cymma tpex crnaraemsix paBHa 790. IlepBoe ciaraemoe pasHo 70, Bropoe B 6 pa3 Gombiie
nepBoro. YeMy paBHO TpeThe ciaraeMoe?

1) 420; 2) 540; 3) 300.
[Tnomane kBagpara paBHa §1 oM’ Uemy paBeH nepuMeTp 3Toro Kajapara?
1) 36 cM?; 2) 36 om; 3) 46 cm.

Camra mén co cKOpocThio 5 KM/4, a Muma — co ckopoctbio 4 km/4. Ha ckonbko Mumra
3arpatuT OoJblle BpeMeHH, yeM Caiila Ha yTb, paBHbINH 20 KM?

1) Ha 2 yaca; 2) Ha 1 yac; 3) Ha 50 MHUHYT.

Onun paboumii cienan 3a 12 nneit 156 neranelt, a Apyroi CTOJBKO ke JeTaneil caenan 3a
13 nueit. Ha ckonpko feraneid Ooblie 3a JeHb Jeiall NepBhli pabouuii, yem BTOpoii?

1) Ha 1 gerains; 2) Ha 2 neraim; 3) Ha 3 neran.
Haiinure 3/7 ot uncna 2100.
1) 900; 2) 800; 3) 710.

Ecnu Hen3BecTHOE 4MCIIO pa3feNuTh Ha 7 U K TOJy4YeHHOMY yacTHOMY npu6asuts 300, To
nostyuntcs 400. YeMy paBHO HEM3BECTHOE YHCIIO?

1) 700: 2) 250; 3)900.

Ecnu Mama kynuT 3 Kr COCHCOK, TO y Hee octaHercsi 850 pyOuneid, a ecniu oHa KymUT 5 KT
COCHCOK, TO y Hee octaHeTcst 450 pyoieii. CKOJIbKO CTOUT 1 KT COCHUCOK?

1) 150 pyGuei; 2) 250 pyo0seit; 3) 200 py6ei;

Marazun yrpoMm npojan 13 AmmKoB BUHOTpaaa, a BedepoM — 12 Takux ke sSmmKoB. Beero
npoaanu 250 xr BuHorpaga. Ha ckonbko Oosbllie KHWIOrpaMMOB BUHOTpaa MPpoJalid yTpoM,
4eM Beuepom?

1) Ha 12 kr; 2) Ha 25 kr; 3) Ha 10 kr.



12. Haiinute KopeHb ganHoro ypaBHeHus: 240-cx3=90.
1) 75; 2) 60; 3) 50.

13. Ecnu HemsBecTHOE ymciio yMHOXHUTh Ha 100, a 3arem paszmenuth Ha 10, TOo momydnm 70.
UeMy paBHO HEU3BECTHOE YK CIIO?

1H7; 2) 70; 3) 12.

14. Beraucnure 4MCIOBOE 3HaUE€HHUE OYKBHI C B BRIpOXKEHHUH: C+C+C+C+C=75.
1) 13; 2) 14, 3) 15.

15. CKoJIbKO CYHIECTBYET JBY3HAUHBIX YHCEN, B 3aIIMCH KOTOPBIX HET IUGPHI 37
1) 72; 2) 81; 3) 71.

16. Macca Tpex SIIMKOB TeuY€Hbs paBHA Macce NBYX sIIMKOB KoH(per. KakoBa macca msitu
SIIIUKOB KOH(ET, €CITH SIIUK ITeYeHbs BECUT 12 Kr?

1) 90 xr; 2) 36 kr; 3) 18 kr.

17. YtoOel pacnmmuth OpeBHO Ha 3 wyactu, TpeOyercss 12 wmmHYT. CKOJIBKO BpEMEHHU
noTpedyeTcs, 4ToObl pacCIMIUTh OPEBHO Ha 6 yacTeil?

1) 36 munyT; 2) 24 MUHYTHI, 3) 30 MuHYT.

18. ¥ Camm 180 py6uieii. Ecniu monoBuHy cBOMX AeHeT oHa otaacT JKeHe, TO JeHer y HuX Oyner
nopoBHy. CkoibKko jaeHer y JXKenu?

1) 0 pybueii; 2) 90 pyoOurteii; 3) 180 py6ueii.

19. Cama Bemmmcan uucna 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 B kpyxku. Okazaioch, 4T0 CyMMa YHCeNT Ha
KaKIOW CTOpOHE KBaaparta, paBHa 13. Uemy paBHa cymMma ducel B 3aKpalleHHBIX
Kpy’kKoukax?

1) 16; 2) 20; 3) 10.

20. T+O+Y+K+A=360 Kakoe uuciio obo3HauaeT kKaxmas Oyksa, ecau T=0:4; K=Ax3;
O=K+A; A=280:7

1) T=0, 0=160, 2) 4=0, 0=160, 3) T=0, O=160,
4y=40, K=120, A=40; |  T=40, K=120, A=40 4y=120, K=40, A=40.



